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   ΦΥΛΛΟ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 
 

 

GLUESINT (προϊόν SINMAST) 

Αντικολλητικό ξυλοτύπων και σιδηροτύπων 
 

                                                                                                                        
 
 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  
Είναι χημικό αποκολλητικό. Χημικά αποκολλητικά είναι τα αποκολλητικά εκείνα που περιέχουν 
μεταξύ των συστατικών τους ουσίες που αντιδρούν χημικά με την επιφάνεια του σκυροδέματος και 
προκαλούν έτσι την διάσπαση του δεσμού μεταξύ σκυροδέματος και ξυλοτύπου, σιδηροτύπου. 
Δίνουν καλύτερη επιφάνεια σκυροδέματος, εφαρμόζονται ευκολότερα με εκτόξευση, στεγνώνουν 
γρήγορα, κατανέμονται ομοιόμορφα επάνω στην επιφάνεια. Το GLUESINT είναι άριστο χημικό 
αντικολλητικό και λύνει εύκολα όλα τα προβλήματα αποκολλήσεως ξυλοτύπων και σιδηροτύπων 
στο εργοτάξιο και στο εργοστάσιο προκατασκευής.  
 
 
ΧΡΗΣΕΙΣ  
Για την αποκόλληση (ξυλοτύπων, σιδηροτύπων): από φυσική ξυλεία, βελτιωμένη και αναγεννημένη 
ξυλεία (κόντρα πλακέ ,πλαστικά , σκυρόδεμα κλπ.), από οριζόντιες, κεκλιμένες και κατακόρυφες 
επιφάνειες σκυροδέματος.  
 
 
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ  
Δίνει λεία και καθαρή επιφάνεια σκυροδέματος.  
Επιτρέπει την καλή πρόσφυση των επιχρισμάτων και των χρωμάτων επάνω στο σκυρόδεμα μετά 
την απομάκρυνση του ξυλότυπου, σιδηρότυπου.  
Εξασφαλίζει την προστασία των ξυλοτύπων, σιδηροτύπων. Δεν περιέχει κανένα τοξικό ή δυσάρεστο 
στη χρήση υλικό.  
Είναι θιξοτροπικό, δηλ. δεν ρέει στην κανονική ποσότητα επί των κατακόρυφων επιφανειών.  
Έχει ιδιαίτερα ισχυρή αντικολλητική ενέργεια. 
Αποφυγή δημιουργίας φυσαλίδων αέρα στην επιφάνεια του εμφανούς μπετόν. Απαλλάσει την 
επιφάνεια του μπετόν από υπολείμματα λίπους ή λαδιού.  
Άψογη πρόσφυση του σοβά και της βαφής στην επιφάνεια του μπετόν.  
Είναι οικονομικό λόγω μικρής κατανάλωσης. 
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ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ  
Το GLUESINT εφαρμόζεται πολύ εύκολα με όλους τους συνήθεις τρόπους και κατά σειρά 
προτιμήσεως με εκτόξευση, κύλινδρο, πινέλο ή σφουγγάρι. Απλώς συνιστάται να μην εφαρμόζεται 
μεγάλη ποσότητα (είναι γνωστό ότι η τελική επιφάνεια του σκυροδέματος είναι τόσο καλύτερη όσο η 
μεμβράνη του αποκολλητικού επί του ξυλοτύπου , σιδηροτύπου είναι λεπτή και ομοιόμορφη). 
 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ  
ΜΗ ΠΟΡΩΔΗ ΥΛΙΚΑ  (χάλυβας, πλαστικά, κλπ.): Με εκτόξευση:  
20 gr / m2 ( 50 m2 / kg ). 
Με κύλινδρο ή πινέλο: 25 gr / m2 ( 40 m2 / gr ). 
 
ΗΜΙΠΟΡΩΔΗ ΥΛΙΚΑ ( κόντρα πλακέ, πλακάζ, πλανισμένη ξυλεία ):  
40 gr / m2 περίπου 25 m2 / kg . 
 
ΠΟΡΩΔΗ ΥΛΙΚΑ ( πριστή ξυλεία , σκυρόδεμα ): 70 gr / m2 περίπου  
14 m2 / kg . 
 
ΤΕΛΙΚΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ , ΕΠΙΧΡΙΣΜΑΤΑ , ΧΡΩΜΑΤΑ  
Οι επιφάνειες του σκυροδέματος που λαμβάνονται με την χρήση του GLUESINT ως αποκολλητικού 
παρουσιάζουν μια καλή βάση για την εφαρμογή όλων των συνήθων χρωμάτων, επιχρισμάτων.  
Στην περίπτωση που θα κάνετε μία περαιτέρω επεξεργασία στη επιφάνεια του σκυροδέματος 
συνίσταται να ακολουθείτε τους παρακάτω πρακτικούς κανόνες:  
Πριν εφαρμόσετε το χρώμα, καθαρίστε την επιφάνεια από την σκόνη και τα  
χαλαρά σημεία και πριν απ’ την εφαρμογή τελικών επιχρισμάτων υγράνετε αρκετά την επιφάνεια. 
Επίσης μπορείτε να εφαρμόσετε επιχρίσματα μετά την απομάκρυνση της σκόνης και των χαλαρών 
σημείων, αφού φυσικά λάβετε υπ’ όψιν σας τις ειδικές συνθήκες καλής πρόσφυσης επάνω σε λείες 
και συμπαγείς επιφάνειες σκυροδέματος.  
 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ  
Το GLUESINT δεν πήζει σε χαμηλές θερμοκρασίες, ούτε αλλοιώνεται κατά κανένα τρόπο κατά την 
αποθήκευσή του. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι τεχνικές πληροφορίες, συμβουλές και οι κατευθύνσεις ως αναφορά την τεχνική εφαρμογή και τη χρήση των υλικών της SINTECNO, είτε προφορικές ή 
γραπτές ή μέσω δοκιμών, παρέχονται με βάση τις γνώσεις και την εμπειρία μας και αποτελούν μόνο μία ένδειξη χωρίς καμία δέσμευση, επίσης σχετικά με 
πιθανά δικαιώματα τρίτων προσώπων. Η εφαρμογή, χρήση και επεξεργασία των προϊόντων που λαμβάνει χώρα πέραν του ελέγχου μας , αποτελεί ευθύνη 
των εκάστοτε χρηστών - εφαρμοστών. Οι εφαρμοστές των προϊόντων πρέπει να ελέγχουν την καταλληλότητα τους, τις επικρατούσες συνθήκες 
περιβάλλοντος – υποστρώματος, πριν και κατά τη διάρκεια της εκάστοτε εφαρμογής από πλευράς σκοπιμότητας χρήσης. Η SINTECNO διατηρεί το 
αυθαίρετο δικαίωμα να τροποποιήσει τις ιδιότητες των προϊόντων της. Η τήρηση των δικαιωμάτων τρίτων είναι επιβεβλημένη. Πριν την όποια εφαρμογή των 
προϊόντων, οι ενδιαφερόμενοι ή εμπλεκόμενοι πρέπει πάντοτε να ανατρέχουν στην πιο πρόσφατη έκδοση του ισχύοντος Τεχνικού Φύλλου Ιδιοτήτων 
Προϊόντος. 

                       Ισχύουν οι Γενικοί Όροι Πώλησης και Νομικής Κάλυψης της Εταιρείας 
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